



ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

30.07.

2021 р.

№ 592

Про продовження строку дії договору оренди нежитлового приміщення комунальної власності територіальної громади міста Києва загальною площею 31,88 кв. м на вул. І. Миколайчука, 3-А без проведення аукціону

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про оренду державного та комунального майна», постанови Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 січня 2011 року № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень» та рішення Київської міської ради від 23 липня 2020 року № 50/9129 «Про деякі питання оренди комунального майна територіальної громади міста Києва»:

1. Продовжити строк дії договору оренди комунального майна від 09 липня 2015 року № 113/2 на вул. І. Миколайчука, 3-А без проведення аукціону згідно з додатком.

2. Управлінню освіти Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації:

2.1 Відповідно до Примірного договору, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2020 року № 820 підготувати проект договору оренди нерухомого майна територіальної громади міста Києва згідно з пунктом 1 цього розпорядження та надати до відділу оренди майна комунальної власності для подальшого оформлення.

2.2 Інформувати орендаря про необхідність, до укладення договору оренди в новій редакції, внесення на рахунок Управління освіти Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації авансового платежу та забезпечувального депозиту.

00238

3. Забезпечити в установленому порядку оприлюднення цього розпорядження на офіційному субвеб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова



Ігор ЩЕРБАК

Заступок до розпорядження голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації № 092



Нежитлові приміщення комунальної власності територіальної громади міста Києва, термін дії договорів оренди яких продовжуються на новий строк без проведення аукціону

№ п/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа, кв. м	Ставка орендної плати			Строк, на який укладається договір оренди
				Розмір авансового внеску орендної плати (без ПДВ)	Сума забезпечувального депозиту	1 грн. на рік	
1	ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКА СПОРТИВНА ШКОЛА «СТРІМКИЙ М'ЯЧ» Форма власності – комунальна Форма фінансування – бюджетна	Вул. І. Миколайчука, 3-А Дніпровський район, НБк – 2 – поверховий ДЮСШ №16 Площа, кв. м – 1363,10	РОЗМІЩЕННЯ КОМУНАЛЬНИХ ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКИХ СПОРТИВНИХ ШКОЛ, ЯКІ НЕ СТЯГУЮТЬ ПЛАТУ З ВИХОВАНЦІВ ЗА НАВЧАЛЬНО-ТРЕНУВАЛЬНІ ЗАНЯТТЯ 1-й, 2-й поверхи Площа, кв. м – 31,88	0,17	6000,00	5 років	

Начальник відділу оренди майна комунальної власності

Павло Сівченко
Павло СІВЧЕНКО